



Организована проверка по факту гибели 13-летнего подростка в результате утопления в открытом водоеме

1 июля текущего года на берегу ерика в Калачевском районе Волгоградской области обнаружено тело местного школьника. По данному факту следственными органами СКР по региону организована доследственная проверка.

По предварительным данным, в этот день подросток с 11-летним приятелем без сопровождения взрослых отправились купаться в ерике Крепинский. В какой-то момент семиклассник стал тонуть. Находившийся рядом малолетний мальчик попытался помочь старшему другу, но вытащить его из воды не смог, в связи с чем отправился за подмогой в ближайший посёлок. Местные жители извлекли из воды школьника, но к тому моменту ребенок был уже мертв.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Органы Следственного комитета России в очередной раз призывают родителей не отпускать детей без сопровождения взрослых к открытым водоемам, не разрешать им посещать несанкционированные пляжи и места, не предназначенные для развлечений и отдыха. Они представляют смертельную угрозу для несовершеннолетних.

05 Июля 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1589065>